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The feedback on curriculum from students was obtained after the end of each academic session.
Students opinion on syllabus were measured in a five-point scale (0-poor, 1-average, 2-Good, 3-
Very Good, 4-Excellent). An anonymous online survey was conducted on the final semester
students and 210 responses were obtained.
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How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the competencies
expected out of the course?
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@ Excellent
® Very Good
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How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the course?
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@® Average
@ Poor
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How do you rate the allocation of the credits to the courses?
201 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor




How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the specialization

streams?
201 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements?

201 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the courses

201 responses

@ Excellent
@ Very Good
©® Good

@ Average
@ Poor



How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course?
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

The curriculum has a good combination of theory and practicals.
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How do you rate the objectives stated for each of the course?
201 responses

@ Excellent
@ Very Good
©® Good

@ Average
@ Poor




The course provides the technical knowledge and skill required for a successful career.
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@ Good
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The course is coupled with practical examples or applications to clarify concepts.
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@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Average
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The syllabus design was well structured, achieving a balance between fundamentals and advanced

topics.
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@ Good
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@ Poor



How effective are the modern teaching aids, power point presentations, web-resources,

etc.in learning of the curriculum?
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@ Excellent
26.9% @® Very Good
@ Good

@ Average
—_— ] @ Poor
35.8% v

The curriculum is designed so as to enhance our employ-ability and meet the need of the industry.
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